

OBILAZAK ISTOČNOG DELA OSTRVA

Obilazak ostrva je očaravajuća ekskurzija na kojoj posećujete najbitnije lokalitete na ostrvu poznatom po svojoj lepoti i legendama. U ovoj divnoj turi ćete svakako uživati bilo da Vas zanimajui arheološka nalazišta, plaže, planine, živopisna sela ili degustacija čuvenog vina koje se proizvodi već stotinama godina. Samos je rodno mesto matematičara i filozofa Pitagore i dom prelepe boginje Here. Žitelji Samosa su prijateljski nastrojeni i veoma otvoreni i dočekaće Vas sa toplom dobrodošlicom. Prvo ćete obići Herin hram, jedno od najvažnijih svetilišta antičke Grčke, gde je, po mitologiji, rođena boginja Hera. Sledi kratka šetnja po živopisnom seocetu Pirgos, opcionalno zaustavljanje u regiji Kutsi, idealnom mestu za panoramsko fotografisanje, obilazak mesta Karlovasi, poseta vinariji i degustacija čuvenih vina sa Samosa, ručak, obilazak mesta Platanakia i Kokari, živopisnog ribarskog sela.

TURSKA - EFES I KUŠADASI

Dodir Orienta iz Grčke... Otplovite do obale Male Azije i veličanstvenog Kušadasija.. Polazak iz luke Pitagorion ili Vathi u 08:30; nakon 1 sat i 15 minuta stižete u Kušadasi. Po dolasku mogućnost posete Artemidinog hrama u Efesu, jednom od sedam svetskih čuda. Pre polaska za Kušadasi koji je od Efesa udaljen cca 20 km imaćete vreme za ručak i šoping. Slobodno vreme u Kušadasiju za obilazak i šoping. Polazak za Samos u 17:00h.

OSTRVO PATMOS

Ostrvo Patmos je smešteno 32 milje južno od Samosa. Polazak je planiran u 08:30 iz luke Pitagorion. Nakon 2,5 sata plovidbe stižete u Patmos, malo, kamenito ostrvo, poznato po bogatoj istoriji i tradiciji. Obilazak počinje opcionalnom posetom Pećini Apkalipse (ulaznica 2 eur na licu mesta). Nakon toga vožnja do mesta Hora i poseta čuvenom manastiru Svetog Jovana smeštenom na vrhu brda iznad luke koji dominira celim ostrvom. Tu je, krajem 1.veka, u izgnanstvu boravio Sveti apostol Jovan Bogoslov gde je i napisao Knigu Otkrovenja (u Pećini Apokalipse). Stari grad Patmos sa svojom lukom spada u jedan od najočuvanijih starih gradova na Egejskom moru, tako da je, zajedno sa verskim mestima, uvršen na spisak Kulturne Baštine UNESCO-a. Nakon obilaska manastira opcionalno ručak u tradicionalnom grčkom restoranu. Polazak za Pitagorion oko 16:00h gde stižemo oko 18:30h.

DNEVNO KRSTARENJE SA KAPETANOM ANDREASOM

Polazak u 09:30 iz luke Pitagorion. Plovidba obalom ribarskim brodom i dolazak na plažu Samioupoula sa pauzom za plivanje od 1 čas, a potom i na malu plažu Kakorema gde će posada pripremiti obrok za Vas dok Vi uživate u kristalnoj vodi Egejskog mora. Povratak oko 18:00h.

VEČERNJE KRSTARENJE

Polazak u 19:00h iz luke Pitagorion. Plovidba ribarskim brodom južnom obalom ostrva dok uživate u predivnom zalasku sunca. U intimnoj atmosferi sa laganom muzikom dva muzičara, biće Vam poslužena tradicionalna grčka večera. Povratak oko 22:00h.

JEEP SAFARI

Ova tura je namenjena onima koji vole da su na otvorenom i žele da istraže i upoznaju prirodu Samosa. Tura Vas vodi kroz tradicionalna sela i najšumovitije i najzelenije delove ostrva, gde ćete imati priliku da vidite različito bilje i cveće, kao i vrlo retku vrstu Crnog bora. Takođe ćete videti jedan od najupečatljivijih manastira i preći ćete preko planinskog vrha Ampelos na 1.200 mnnv. Safari dalje nastavljate vožnjom prelepom severnom obalom sve do regija Potami, gde možete da uronite u divno more. Nakon toga tura se nastavlja šetnjom duž reke kroz šumu koja vodi do čuvenih vodopada Potami smeštenih 3 km zapadno od mesta Karlovasi. Tu ćete, još jednom, moći da uživate u prelepoj prirodi ovoj divnog ostrva.